MBOY MAIOPCKAA COLL

tbopma OLUueHoYHOoro ncra

[ata npoBeneHus nposepku: _ L4 227 A0 F 7

WHuunaTt1sHan rpynna, npoBOAMBLIAs NPOBepKY:

Besyrnoea TaTbAHa H1KoMaeBHa

KanunHuHa Bepa CepreeBHa

KpacHaHckan EBreHna BnagumuposHa

MpunoxeHue 2
K MP 2.4.0180-20

No Bonpoc Oa/Het
1 MmeeTca i B OpraHn3aumm meHio?
A) 3,417 BCEX BO3PACTHBIX IPYNN 1 PeXKMMOB (GyHKLMOHUPOBAHMA Aa
opraHusaumu
B) na, Ho 6e3 yyeTa BO3pacCTHbIX rpynn
B) HeT
2 BbIBELWIEHO JIN UMK/IMYHOE MEHIO 117 O3HAKOMIEHUA poauTenei u
netein?
A) pa Aa
B) HeT
3 BbiBelweHO N eXxeAHEeBHOE MeHI0 B yA06HOM AnA 0O3HaKOMAEHUA
poauteneit n peteit mecre?
A) pa Ja
B) HeT
4 B meHI0 oTcyTcTBYIOT NOBTOpPbLI 6211047
A) Aa, no Bcem AHAM aa
B) HeT, UMetloTCA NOBTOPbI B CMEMKHbIE AHU
5 B meHI0 OTCYyTCTBYIOT 3anpelleHHble 61043 U NPOAYKTbI?
A) poa, no Bcem AHAM aa
B) HeT, MmeloTCA NOBTOPbI B CMEMKHbIE AHU
6 CoOTBETCTBYET /X PErIaMeHTUPYEMOE LIUK/IUYHBIM MEHIO
KOJIM4ECTBO NPUEMOB NULLU peXxnmy GpyHKLUOHMPOBAHUA
opraHusauum?
A) na aa
B) HeT
7 EcTb 1 B opraHvM3auum npukas o co3gaHnn u nopagke pabotobl
) bpakepakHOWM Komuccun?
A) na
B) HeT
8 OT BCex M nNapTUii NPUroToBAEHHBIX 621104 cCHUMaeTca Bpakepax? | Aa
A) pa
B) Het
9 BbiaBnannch 1 GpakTbl He AONYCKa K peannsauumn 6o u
NPOAYKTOB No pe3yabTatam paboTbl 6pakepaXkHOM Komuccuu (3a




Mpunoxexue 2
K MP 2.4.0180-20

nepuopa He meHee mecaua)?

A) Het

HeT

B) pa

10

Co3aaHbl 1 YCIOBUA ANIA OpraHu3aLmMm NUTaHUA AeTen cyyeTam
ocobeHHoCTEN 300pOBbA (CaxapHblii AnabeT, nulLeBble anneprum)?

A) pa

Jit]

B) HeT

11

MpoBoguTcA M ybopKa NOMELLEHMIT NOCAE KaXKA0ro npuema
nuwm?

aa

A) pa

B) HeT

12

KauectBeHHO /i1 NnpoBefeHa ybopka NomeLLeHuit ansa npuema
MWLM Ha MOMEHT PaboTbl Komuccun?

Jit)

A) pa

B) HeT

13

O6HapyK1MBasnCb 1M B NOMELLEHUAX AR NPUEeMa NULLU
HaceKoMble, rpbI3yHbl U CIeAbl UX KU3HeAeATebHOCTU ?

A) HeT

HeT

B) na

14

CosaaHbl M ycnosua ana cobntogeHns AeTbMy NpaBua INHHOMN
rMrueHb?

A) pa

aa

B) HeT

15

BbiAaBnaanucb 1M 3amevyaHma K COGI]IO,D,EHMI'O AE€TbMU NpaBUn
JNINYHON TMTUEeHbI?

A) HeT

HeT

b) aa

16

BbiABNANMCH 1M NPU CpaBHEHUU PEaNN3YEMOTO MEHIO C
YTBEPKAEHHbIM MeHI0 GaKTbl UCKAIOYEHMA OTAENbHbIX 61104, U3
MEHI0?

A) HeT

HeT

B) na

17

Umenun nu dpakTbl BblAauM AETAM OCTbIBLUEN NULWM?

A) HeT

HeT

b) aa

Q<
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